

有他在,谁敢称学霸?

20门课,15门满分、1门98分、4门99分

这位“清华学神”来自安庆

11月2日下午,在清华大学2014年本科生特等奖学金答辩会上,一位大四学生向评委展示了自己的考试成绩。顿时,在场所有人都惊呆了。20门学科,除了1门98分、4门99分之外,其他学科都是满分。这张PPT被在场的学生翻拍传到了网上引起轰动,人民日报官方微博也发布了这张成绩单,盛赞其是“清华学神”。

这位“清华学神”究竟是谁?他就是来自潜山毕业于安庆一中,2011年高考安徽理科第一名的韩衍隽。昨日,记者采访了安庆一中原副校长,以及韩衍隽的母亲,讲述学神的点滴故事。

■ 记者 刘海泉 王汝华



韩衍隽2010年在重庆南开中学校园留影(图片由家人提供)

安庆学子成“清华学神”获盛赞

“以后千万不要说自己有扎实的数理基础了。”3日下午人民日报官方微博表示:昨天2014年清华特等奖答辩,看到电子工程系大四学生韩衍隽的成绩单,有同学说,“答辩结果真的不重要了。就看下面这个照片,我以为,它能说明很多”。

网上发布的这张ppt照片显示,韩衍隽同学20门基础学科中,除了1门98分、4门99分之外,其他学科都是满分。

这位“清华学神”究竟是谁呢?他就是2011年高考安徽理科第一名、安庆一中2011届校友韩衍隽。

韩衍隽,1994年7月出生,出生于安庆市潜山县一个普通家庭,2011年高考以705分被保送清华大学。

当年中考曾放弃合肥一中

2008年,韩衍隽以698分的成绩获得潜山县中考第三名,同年他以第一名的成绩考入安庆一中理科实验班。

安庆一中原副校长谷寿平对韩衍隽印象一直很深,“当年他中考成绩既能上合肥一中,也能上安庆一中,他先去了合肥一中参加军训,听说安庆一中也很好,最终放弃了合肥一中,通过了理科实验班考试,进了安庆一中。”

“韩衍隽刚进一中时成绩不是很出色,一个学期后直线上升。2011年高考的最后一天,凭借数学国家一等奖和物理国家二等奖,他收到了清华大学的录取通知书。”谷校长回忆说,“这个学生比同届学生年龄小一岁,但生活自立,有个人主见,人缘不错。”

斯坦福大学教授赞其“最优秀”

2011年9月,韩衍隽入读清华大学电子工程系,同时就读经济学第二学位。记者采访中获悉,进入清华大学后,韩衍隽同样出类拔萃。在班级连年保持成绩第一,此外,他还担任电子系TMS协会副会长、清华大学腰鼓队副队长。曾获得第七届“挑战杯”首都大学生课外学术科技作品竞赛特等奖。斯坦福大学的一位教授这样评价韩衍隽:

他已经超出了至今为止我对斯坦福大学最优秀的高年级博士生的预期。

韩衍隽在清华的同学曾评价他说,“高智商在他的身上转化成了极高的学习效率。他对自己有非常清晰的规划和认识,并能严格地执行自己的规划。”

已放弃清华读博,想去国外深造

即将毕业,韩衍隽下一步的抉择是什么?3日,记者电话采访了韩衍隽的母亲熊根林女士。

“目前,我所知道的情况是,小孩已经放弃了校内直接攻读博士的名额,下一步还是想去国外读几年,但是还在提交申请阶段,具体哪个学校还没定。”熊大姐表示,儿子韩衍隽从小到大,对待学习都比较严谨,独立性也比较强,家人也一直尊重他的选择。

“我会用自己有限的精力去攻克人类未解的问题。为文明做贡献,为人类谋幸福。”这是11月2日韩衍隽在奖学金答辩时所说的一句话,看似空洞,但在一份份无比出色的成绩单的映衬下,我们有理由期待他更多。

两拨骑友同一路口连续数日举牌“乞讨”: “骑行落难合肥,请帮忙捐点钱吃饭”

一听记者要报警,立马骑车跑没影,这是咋回事?

专业的户外自行车,穿着打扮都是配套的骑行服,从墨镜到头盔,甚至是防跌摔的护膝,一应俱全。

这些人三三两两蹲在快车道中间,一人举着纸牌,“骑行落难合肥,望热心人捐助十几块钱买饭吃。”这样一副装备齐全,酷似骑友的求助画面,连续两天在省城临泉路与四里河路交口处出现,不少途经的车主动了怜悯之心,慷慨解囊,一给就是几十元。

■ 星级记者 张敏 文/图

手举牌子:“落难合肥,求援助”

11月3日下午14时许,市场星报记者根据指引来到四里河路与临泉路交口,果然在该路口的东侧和南侧快车道上,分别驻留了两拨人,均是骑行打扮,两人蹲坐在地,一人举着牌子,向过往的车辆示意。

记者注意到牌子上的内容都一致,“自驾游路上有难,请朋友帮助几十块钱吃饭和凑点钱在路上买干粮。”

路东侧有3人,均是年轻男子,打扮类似,紧身的骑行服,佩戴头盔和墨镜。该男子称,自己是一名业余骑手,来自昆明,“我们骑到杭州后,有一名骑友出了意外,现在还在医院。”

看到警车就躲,“凭啥这么心虚?”

“我们把身上所有钱都给他了,现在骑到合肥,身无分文。”男子说话间,指着一旁蹲坐的同伴,说自己只是想要点饭钱。“你既然骑了这么远路程,怎么车辆轮毂这么新?有困难为什么不求助家人、警方或是救助站。”面对质疑,对方不予理睬。

说话间,一辆警车恰好经过,对方瞅见警车后,快速收起纸牌,躲进绿化带,等了半天,见警车开远了,一人探出头,“没事,路过的。”

一听要报警,“谎话连篇还要跑”

15时许,一辆开黑色轿车的车主经过,趁着等红灯间隙,这帮人与车主搭话,在聊了一分钟后,车主掏出10块钱,“骑友”接过后赖在车旁,一番言语后,车主又同情地掏了点钱。

路南的这拨“落难骑友”情况也很相似,记者问及与路东那拨“骑友”是何关系时,一人辩称,他们是一起来的,共有8人,“一个骑友出了车祸,安排一个人陪护,我们就继续上路了,筹点钱方便路上吃喝。”

当记者表明身份,要求对方出示身份证件,并可以帮忙报警时,对方一听,快速收好物品,上车就走。

“故地重游”被民警带走

市民张先生说,11月2日中午他就看到这伙人聚集在路口竖牌“乞讨”。

一名民警听说此事后,判断这伙人确实有些“不对劲”。当晚6点多,民警在沿途巡逻中,又发现这拨人回到原地,随即将这伙人带回派出所。民警告诉记者,将着手对这些人的身份及意图展开调查。

记者上网搜索后发现,在全国各地都出现过类似“骑友落难求助”的新闻事件,多数已被证实系骗局。



一人竖牌向过往车辆求助

宝能城

300万方航母级城市综合体

11月4日 宝哥系列 连载开始

《宝哥相亲记》

心痛上演



佛祖啊、上帝啊、圣母玛利亚啊,保佑我的姑娘聪明美丽、优雅大方、温柔体贴、诚实可靠、性感可人……(此处略去一万字)

《二次元的宝哥》

二次元宝哥乐趣多



电脑中毒了,没有杀毒软件也没有关系,饿他十天半个月的,病毒就会被饿死了!

《宝哥遇到的奇葩们》

这个奇妙的世界,总是有很多你意想不到的奇葩做着你意想不到的奇事



小明说,他耳朵里面爬进去一只蟑螂,真的好好恐怖哟!

40年就是 不如70年

宝能城 仅此一栋
70年产权·45-55m²公寓

交3000元享98折



681 66666